

## Schreibfehlerberichtigung

BGH, Beschluß vom 27. Mai 2004 – VII ZB 28/03

---

Bei dem Beschluß muß es bei den Unterschriften der Richter Seite 4 statt:

Dressler

Hausmann

Wiebel

Kuffer

**Kniffka**

richtig heißen:

Dressler

Hausmann

Wiebel

Kuffer

**Bauner**

Karlsruhe, den 6. Juli 2004

Heinzelmann,

als Urkundsbeamte der  
Geschäftsstelle des Bundesgerichtshofes